



全面发展,让孩子成为更好的自己

# 2019济南协和双语实验学校大事记

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王丛丛 通讯员 周保会

济南协和双语实验学校是山东协和学院举办的12年一贯制寄宿学校。学校与济钢高中教育集团合作办学,设小学部、初中部、高中部。为满足学生发展的不同需求,学校实施个性化教育、全员化育人。小学采取保姆化育人,初高中采取导师制育人。学校开设特色校本课程,成立课外学科兴趣、探究实验、艺术体育等特长小组,对有音、体、美专业特长的学生,聘请专业教师辅导,以提升学生的专业素养。

## 大事一 首届初三、高三学生中高考创佳绩

济南协和双语实验学校是一所年轻的学校。学校成立于2016年,在生源基础普遍不被看好的情况下,2019年学校第一批初、高中毕业生皆创造佳绩。据统计,224名高三毕业生中,过本科线109人。初中部也取得了可观的中考过线率。学校为表彰先进,树立典型,举办了中、高考表彰大会。

计,224名高三毕业生中,过本科线109人。初中部也取得了可观的中考过线率。学校为表彰先进,树立典型,举办了中、高考表彰大会。

## 大事二 小学部在山东省啦啦操比赛中获奖

在刚刚结束不久的2019年山东省健美操啦啦操冠军赛中,济南协和双语实验学校小学啦啦操队获得了小学组啦啦操规定套路集体花球冠军、儿童甲组啦啦操自选套路集体花球冠军、最具人气啦啦操精英队冠军三个省冠军,以及赛场的道德风尚奖,教练周文君老师获得“优秀指导教师”称号。

啦啦操自选套路集体花球冠军、最具人气啦啦操精英队冠军三个省冠军,以及赛场的道德风尚奖,教练周文君老师获得“优秀指导教师”称号。

## 大事三 教师展示课活动精彩上演

为促进教师专业成长,提升课堂教学水平,学校开展“月展展示课”活动,三个学部教师同台展示。涉及语文、数学、英语、化学、政治五个学科,10名优秀教师,共邀请校外5位专家现场评课指导。老师们认真研究教材,精心作课件写教案,用心酝酿设计,课堂上各种课型“百花齐放”。

秀教师,共邀请校外5位专家现场评课指导。老师们认真研究教材,精心作课件写教案,用心酝酿设计,课堂上各种课型“百花齐放”。

## 大事四 39门选修课程,培育核心素养

为推进新课程改革,精心挖掘学生潜能,不断强化校本课程研究,学校围绕“自主走班”“双向选择”原则,展开实施校本选修课程。学校开设跆拳道、小主持人、创意画、足球、健美操、葫芦丝、中国舞等39门选修课程,不仅开拓了学生视野,提高了学生兴趣,也形成了学校特色。

人、创意画、足球、健美操、葫芦丝、中国舞等39门选修课程,不仅开拓了学生视野,提高了学生兴趣,也形成了学校特色。

## 大事五 专家领航,课程改革先行

为进一步深化学科课程改革,2019年1月济南协和双语实验学校与华东师范大学课改专家朱伟强教授进行“基于单元整合的课程改革”合作,从课程标准分解、大单元教学设计、示范课打造等环节,构建基于大单元整合理念下的教学模式,在此模式下将使使学生能够从多重视角整合地处理相关信息,以便更全面、客观地理解知识和解决问题。

范课打造等环节,构建基于大单元整合理念下的教学模式,在此模式下将使使学生能够从多重视角整合地处理相关信息,以便更全面、客观地理解知识和解决问题。



## 大事六 “成长·感恩·责任”——14岁生日庆典活动

十四岁,生命航线上的又一个新起点。2019年11月8日,济南协和双语实验学校在操场隆重举行“成长·感恩·责任”14岁生日庆典活动。在父母老师的见证下,同学们集体庄严宣誓青春的誓言,家长为孩子们系上代表着感恩、鼓励、关怀和爱的蓝丝带,让孩子们能够怀揣着感恩之心迎接人生的下一段旅途。告别父母,同学们一起回顾进入初中以来的成长历程,阅读家长和老师为他们写的信件和贺卡,成长的感动与喜悦在此刻交融。

励、关怀和爱的蓝丝带,让孩子们能够怀揣着感恩之心迎接人生的下一段旅途。告别父母,同学们一起回顾进入初中以来的成长历程,阅读家长和老师为他们写的信件和贺卡,成长的感动与喜悦在此刻交融。

## 大事七 “责任·担当·使命”——18岁成人礼活动

2019年4月13日,济南协和双语实验学校举行了“责任·担当·使命”十八岁成人礼,高三全体家长和师生齐聚一堂,共同见证学生成人、成才。成人礼采取室内和室外两个会场,会场里校长表奖“有理想、敢担当、勇拼搏”9字人生箴言作为一份特殊礼物送给高三学子,学生表达了对父母、恩师、母校、同学的感恩之情,学生们向老师、家长鞠躬致谢。老师、同学、家长一起分享学生们成人的喜悦。

想、敢担当、勇拼搏”9字人生箴言作为一份特殊礼物送给高三学子,学生表达了对父母、恩师、母校、同学的感恩之情,学生们向老师、家长鞠躬致谢。老师、同学、家长一起分享学生们成人的喜悦。

## 大事八 “关爱情深 向阳花开”关爱工程

为构建和谐校园,树立师生的主人翁意识,济南协和双语实验学校开展了“关爱情深 向阳花开”主题的关爱工程,强调对学生与教师反映的问题,做到“事事有答复,事事有反馈”,确保活动善始善终、善作善成。目前共开展10期,从丰富阳光大课间形式、提升选修课质量、优化教研质量、提升物业服务等方面提出了很多好点子。

复,事事有反馈”,确保活动善始善终、善作善成。目前共开展10期,从丰富阳光大课间形式、提升选修课质量、优化教研质量、提升物业服务等方面提出了很多好点子。



# 考研后留学 申请正当时



扫码回复【留学】  
了解更多资讯

01 同步规划,双重选择,  
研究生之路还能这样走!

02 留学课堂什么样,  
海外课堂真实体验!

03 从申请院校到校园生活,  
你需要哪些“生存储备”?

04 从毕业到工作,  
专业与就业如何规划?

